
Raynville Academy

Pupils - 406

Participants -71

Question Strongly Agree Agree Positive Don't know Neutral Disagree Strongly Disagree Negative (not including neutral/don't know)

My child is happy at this school. 41/71 (57.75%) 29/71 (40.85%) 98.6% 1/71 (1.41%) 1.41%

Question Strongly Agree Agree Positive Don't know Disagree Strongly Disagree Negative (not including neutral/don't know)

My child feels safe at this school. 42/71 (59.2%) 26/71 (36.6%) 95.8% 3/71(4.23%) 4.23%

Question  3. Strongly Agree Agree Positive Don't know Disagree Strongly Disagree Negative (not including neutral/don't know)

The school makes sure its pupils are well behaved. 25/71 (35.2%) 41/71 (57.75%) 92.95% 4/71 (5.6%) 1/71 (1.41%) 1.41%

Question 4. Strongly Agree Agree Positive Don't know Blanks Disagree Strongly Disagree Negative (not including neutral/don't know)

My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and 

effectively.
2/71 (2.82%) 17/71(23.9%) 26.72% 40/71(56.34%) 5/71 (7%) 5/71 (7%) 2/71 (2.82%) 9.82%

Question 5. Strongly Agree Agree Positive Don't know Disagree Strongly Disagree Negative (not including neutral/don't know)

The school makes me aware of what my child will learn during the year. 17/71(23.9%) 34/71 (47.9%) 71.8% 2/71 (2.82%) 18/71 (25.4%) 25.40%

Question 6. Strongly Agree Agree Positive Don't know Disagree Strongly Disagree Negative

When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly. 21/71(29.6%) 39/71(55%) 84.6% 5/71 (7%) 6/71 (8.5%) 8.50%

Question 7. Yes No

Does your child have special educational needs and/or disabilities? 5/71 (7%) 66/71(93%)

Question 8. Strongly Agree Agree Positive Neither agree or disagree Disagree Strongly Disagree Negative

If q 7 'Yes', how strongly do you agree with the following statement:

'My child has SEND and the school gives them the support they need to succeed'
2/5 (40%) 1/5 (20%) 60% 1/5 (20%) 1/5 (20%) 20.00%

Question 9. Strongly Agree Agree Positive Don't know Disagree Strongly Disagree Negative

The school has high expectations for my child. 21/71(29.6%) 39/71(55%) 84.6% 8/71(11.3%) 3/71(4.23%) 4.23%

Question 10. Strongly Agree Agree Positive Don't know Blank Disagree Strongly Disagree Negative

My child does well at this school. 32/71(45.1%) 37/71(52.1%) 97.2% 1/71 (1.41%) 1/71 (1.41%) 1.41%

Question 11. Strongly Agree Agree Positive Don't know Disagree Stongly Disagree Negative

The school lets me know how my child is doing. 20/71(28.2%) 40/71(55.3%) 84.5% 1/71 (1.41%) 8/71(11.3%) 2/71 (2.82%) 14.12%

Question 12. Strongly Agree Agree Positive Don't know Disagree Stongly Disagree Negative

There is a good range of subjects available to my child at this school. 25/71(35.21%) 35/71(49.3%) 84.51% 8/71(11.3%) 3/71(4.23%) 4.23%

Question 13. Strongly Agree Agree Positive Don't know Blanks Disagree Strongly Disagree Negative

My child can take part in clubs and activities at this school. 23/71(32.39%) 31/71(43.66%) 76.05% 9/71(12.68%) 1/71 (1.41%) 6/71(8.45%) 1/71 (1.41%) 9.86%

Question 14. Strongly Agree Agree Positive Don't know Disagree Strongly Disagree Negative

The school supports my child's wider personal development. 21/71(29.6%) 36/71 (50.7%) 80.3% 11/71(15.5%) 3/71(4.23%) 4.23%

Question 15. Yes No Positive  Negative

I would recommend this school to another parent 69/71(97.2%) 2/71 (2.8%) 97.2 2.80%

Comments - 23 responses

Question 16. Do you have any additional comments on any of your answers? We do not publish the responses to this question. comments are confidential and anonymised we will not contact parents about their comments

We warn parents not to use this for: urgent issues,  safeguarding concerns,  complaints.



There have been incidents where my child has been bullied my the same boy in her class and nothing really get done with him i believe alot of parents have the same issues with his boy 

More range of after school activities for both boys and girls , we either don’t get to hear of anything or there isn’t anything going on to sign up for 

Need to offer more after school activities to accommodate all children and all children need to be treat the same 

I would like to receive more information about what they are learning at school, before covid I seem to recall term updates but since moving into YR2 not had anything. School clubs etc could be a KS2 thing rather than KS1, I’m unsure hence disagree statement

Every child should have a chance to do every activity. If it can't be offered to every child in class or year then it should not be offered at all. This would make it fair for all children. For example swimming and Ireland trips.

I feel that there needs to be a page on the school website that is easily accessible, which is dedicated to after school activities and clubs that are available. We have tried asking at reception however, it doesn't appear that anyone knows what clubs are available and we are 

always asked to await letters. Further to googling this along with the school name I was able to find a page which showed that there is a chess club and bouldering club. Can this page be made easier to access as I couldn't seem to find it by navigating through the school 

website. It would also be nice to see more clubs available for the children after school. The chess and bouldering clubs look great, but if there was more variety such as computer clubs, life skill clubs, self defense, music, art, games, cooking etc it would be fantastic!

Feel it is a little unfair that my child is not allowed swimming lessons because they can swim 25m. I get that it is a priority for other kids to learn, but feel they are being penalised for being able to swim. 

We have been disappointed that there hasn't been much for parents in terms of school events, i.e.no school plays, sports day, photos. It's our son's 1st year of school and all the things we looked forward to experiencing we have not had the chance to do. Happy with his 

progress, behaviour and he is happy in school. 

Would be nice for the teachers to actually be on the door in the morning so any issues can be raised, teaching assistants do say messages will be passed on but we have no idea if they actually are 

Not enough information on handover regarding if a child’s been on red etc. I’m having to ‘trust’ my 6 year old that they are telling me the truth to find out they was on red at some point of the week & then I have no idea why, don’t think there is enough communication. 

Q4: Not answered because child not bullied.  Q12: I don't think I've heard of any subjects which are non standard therefore I'd assume there isn't a good range.  Q13: I'd really like to hear about what clubs are offered.  Perhaps the children are invited to clubs but the parents 

are unaware of them?   

Faith is happy at school however I find it unsettling that her class will be changing next year as she is settled and do not want a change, furthermore I was very disappointed that there was no Christmas performance or sports day for reception and that the summer fair is on a 

Wednesday after school rather than a full day event at the weekend.

Our child is so happy at this school, you are doing a fantastic job!

My two love this school thank you

Fantastic School and Fantastic Teachers.

My child is very happy at Raynville Academy. As a parent I feel I am listened to of I need to speak with a member of staff. All are very approachable and my child has formed healthy relationships with her teachers at Raynville. I would always recommend Raynville Academy 

and there is no school I would rather my children attend.

question 4 - my child has not been bullied - this question is porly written - I chose disagree as they have not been bullied not because they have been bulled and the school didn't deal with it. I am very happy with the behaviour at my children's school - the staff are very 

proactive. 

see comment for my other child about question 4 - I am very happy with behaviour at Raynville

I personally couldn’t recommend a school more. Me and my Partner and currently looking for a new home however we’re waiting for one coming up in the area as we do not want to move our child school because of how well he has progressed since joining and I cannot wait 

for my daughter to start her school journey here too. 

Overall the school is very good. I haven't had any problems whilst my child has been at the school. Teachers are very understanding and empathise with parents when it comes to your childs learning. The teachers are very friendly and do their best to educate and help the 

children at the school. I have a child going into reception in September and dont have any doubts and that they will be looked after and will be educated well. The only suggestion I will make is that since one of my children have been in nursery, I have noticed that the outside 

playing area is looking a bit 'run down' there hasnt been much change to the outdoor areas since my first child went to nursery back in 2016. Compared to other school nurseries in the Bramley area the Raynville nursery just needs a  it of an uplift doesnt look very appealing 

to new children or parents when you see old rotten pallets put together for a mud kitchen! and toys and other equipment looks dated and old just needs some investment to make it look nicer and welcoming. Other than that again it's a brilliant school and my children enjoy 

going to school. 

Keep up the great work! 

The school work hard to ensure that my son is happy, safe and learning well. Thank you. It really is much appreciated. 

Fantastic school my kids love it


